



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера революции с президентом Республики Гана Джан Дерамани Махама - 14 /Feb/ 2016

Сегодня вечером Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с президентом Республики Гана Джан Дерамани Махама. Подчеркнув положительную и одобряемую позицию Ирана в вопросе повышения уровня сотрудничества с африканскими странами, занимаемую им с самого начала исламской революции, Верховный Лидер революции сказал: «Господствующие державы против теплых отношений Ирана с Африкой, именно они являются основным источником войн, конфликтов и поддержки террористических группировок, однако выходом из всех этих проблем служит близость независимых государств и расширение их сотрудничества».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что интересы империалистических держав преследуют создание напряженности, войн и конфликтов в разных точках мира, и далее добавил: «Террористические группировки в нашем регионе и в Африке являются питомцами американских, английских и сионистских разведывательных структур».

Относительно высказывания президента Республики Гана о страданиях Сирии в результате террористических атак, Лидер Исламской революции заметил, что следует спросить, откуда у террористов огромное количество современного вооружения и денег, и добавил: «Корень всех проблем кроется в империалистических державах, во главе которых стоит Америка, режим сионистов служит воплощением зла и коварства».

Политику поддержки Сирии Исламской Республикой Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как приверженность миру, и подчеркнул: «Мы всегда старались, чтобы эти события шли на пользу интересов сирийского народа. Мы убеждены в том, что за пределами страны невозможно выписать рецепт для ее народа».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Американцы и европейцы не могут решить судьбу сирийского народа, именно он должен принять решение о своем будущем».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что выход из сирийской проблемы и противодействие существующим трудностям, подобно терроризму и страданиям палестинского народа, зависит от большей близости и сотрудничества независимых стран, и заявил: «Иран и Гана обладают хорошими и широкими возможностями, и я надеюсь, что этот визит приведет к увеличению уровня двустороннего сотрудничества».

Лидер Исламской революции также высоко оценил борьбу за независимость против колониализма некоторых видных африканских личностей, и далее добавил: «Эти выдающиеся личности возвысили в мире честь и достоинство африканцев».

На встрече, где присутствовал президент Исламской Республики, Ходжатуль-ислам валь-муслимин Хасан Рухани, президент Республики Гана Джан Дерамани Махама, подчеркнув богатство иранской культуры и лидерство в области науки, отметил, что слова Его Светлости Аятолла Хаменеи поощряют создание мирного мира. Коснувшись палестинской проблемы, президент Республики Гана заявил: «Боль и страдания палестинского народа вызывают обеспокоенность всех народов, сотрудничая друг с другом, мы должны защищать права палестинского народа».



Затронув деятельность террористических группировок в Африке и на западе Азии, а также высоко оценив серьезную борьбу Ирана с терроризмом, президент Республики Гана, говоря о сложном положении в Сирии, сказал: «Внешняя политика Ирана совершенно правильно базируется на уважении прав других народов и наций определения своей судьбы. Мы надеемся, что при эффективной роли Ирана в борьбе с терроризмом ситуация в Сирии найдет свое решение».

Президент Д.Махама, высоко оценив дружескую помощь Ирана народу своей страны, подчеркнул: «Представляя в своем лице африканских народов, я высоко оцениваю и выражаю признательность Исламской Республике за ее поддержку освободительных движений на этом континенте, особенно, борьбы против апартеида Южной Африки».

Акцентируя свои переговоры в Тегеране и подписание ряда меморандумов о взаимопонимании, президент Республики Гана Д.Махама заявил: «Мы готовы к увеличению взаимодействия и сотрудничества в разных сферах».